





**৬ষ্ঠ উপজেলা পরিষদ নির্বাচন  
বানিয়াচংয়ে চেয়ারম্যান পদে তিন  
আলীগ নেতার মনোনয়ন দাখিল**

আজমল হোসেন খাঁন, হাবিগঞ্জ ৬ বনিয়াচং উপজেলা পরিষদ নির্বাচনে চেয়ারম্যান ও, ডাঃ ইস্রায়েল হোসেন ১ ও মহিলা ডাঃ ইস্রায়েল হোসেন পদে ৩ জনসহ মোট ১৫ প্রার্থী মনোনয়ন দাখিল করেছেন। আগামী ৮ মে যষ্ঠ উপজেলা পরিষদ নির্বাচনের প্রথম ধাপের মনোনয়নপত্র দাখিলের শেষ দিন সোমবার (১৫ এপ্রিল) পর্যন্ত বানিয়াচংয়ে ১৫ প্রার্থী মনোনয়নপত্র দাখিল করেছেন। (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)



**বানিয়াচংয়ে বিশ্বজয়ী হাফেজ বশির  
আহমদকে গণসংবর্ধনা**

আজমল হোসেন খাঁন, হাবিগঞ্জ ৬ বিশ্বজয়ী হাফেজ বশির আহমদকে গণসংবর্ধনা দিয়েছে বানিয়াচং ইসলামি যুব সমাজ। হাফেজ আব্দুর রহমান বিন নূর, হাফেজ আনবীশুল ইসলাম ১১তীয় বক্তৃতা বাজার শহীদ মিনার হাফেজ বানিয়াচং ইসলামি যুব সমাজ কর্তৃক আয়োজিত বিশ্বজয়ী হাফেজ বশির আহমদ, হাফেজ আব্দুর রহমান বিন নূর, হাফেজ আনবীশুল ইসলাম (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)

**আজমিরীগঞ্জে ১৮ জনের মনোনয়ন দাখিল**

এনামুল হক মিলান, আজমিরীগঞ্জ থেকে ৬ আগামী ৮ মে যষ্ঠ উপজেলা পরিষদের প্রথম ধাপের নির্বাচনে আজমিরীগঞ্জে উপজেলা চেয়ারম্যান প্রার্থী পদে ৬ জন এবং ডাঃ ইস্রায়েল হোসেন পদে ৯ জন ও ডাঃ ইস্রায়েল হোসেন (সংরক্ষিত) পদে ৩ জনসহ মোট ১৮ জন প্রার্থী মনোনয়নপত্র দাখিলের শেষ দিনে দাখিলের সর্বশেষ এই করেছেন। (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)



**শ্রীমঙ্গলে নোহা উল্টে চুনাক্ষাটের  
শিশু নিহত, হাসপাতালে মা**

স্টাফ রিপোর্টার ৬ সিনের আনন্দ উপজেলা করতে গিয়ে চুনাক্ষাটের মা ও মেয়ের বাড়িতে ফেরা হলো না। শ্রীমঙ্গলে সড়ক দুর্ঘটনায় মেয়ের তিকানা হতো কবরস্থানে, মায়ের তিকানা হতো হাসপাতালে। এমন অর্ধাঙ্গিক ঘটনায় চুনাক্ষাটে শোকের ছায়া নেমে এসেছে। তবে অনেকেই ম্যোসৌতীর্ণ লকরককর নোহা (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)

**পিআইও অফিস থেকে ফাইল উধাও**

**লাখাইয়ে কাবিখার ২ কোটি ৩৭ লাখ  
টাকার প্রকল্পে ব্যাপক লুটপাট!**

ফকরুল চৌধুরী, লাখাই থেকে ফিরে ৬ লাখাইয়ে কাজের বিনিময়ে খাদ্য কর্মসূচীর (কাবিখা) ৫৯৪ মেট্রিক টন (২ কোটি ৩৭ লাখ ৬০ হাজার টাকা) চাল বরাদ্দের ফাইল খুঁজে পাওয়া যায় না। ২০২২-২৩ অর্থবছরের এই প্রকল্পের ফাইলটি অফিসে নেই বলে জানান উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা। এই প্রকল্পে ৪টি ইউনিয়নে ৯টি কাজ সম্পন্ন হয়। কিন্তু এতে ব্যাপক অনিয়ম ও অর্থ লুটপাটের অভিযোগ রয়েছে। এ সম্পর্কে এক ইউপি চেয়ারম্যানের বিজ্ঞে মামলা হয়েছে। কিন্তু অনুরা গড়ে যাচ্ছেন ধরাছোঁয়ার বাহিরে। যে কারণে প্রজাবশ্যী মহলের ইশারাত ফাইলটি খুঁজে পাওয়া যায় না। তথ্য প্রকল্প অফিস নয়, ইউপি চেয়ারম্যানের কাছেও কোন কাগজপত্র নেই। উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কার্যালয় সূত্রে (৩য় পৃষ্ঠায় দেখুন)



কাবিখা প্রকল্পে একে গল্প হিসেবে দেখানো হয়। পুরা ইউনিয়নে কাবিখা প্রকল্পের দুই হাজার এটি একটি।



**চুনাক্ষাটে খাদ্যবান্ধব কর্মসূচির  
চাউলসহ এক ব্যক্তি আটক**

স্টাফ রিপোর্টার ৬ চুনাক্ষাটে সন্ধ্যারি চাল উদ্ধার করা হয়। খাদ্য বান্ধব কর্মসূচির সরকারি চাউলসহ জুয়েল মিয়া জাবেদ (২৬) নামে এক ব্যক্তিকে আটক করা হয়েছে পুলিশ। এ সময় তার গ্যেজাউন থেকে ২৯ বস্তা সন্ধ্যারি চাল উদ্ধার করা হয়। গত সোমবার (১৫ এপ্রিল) সন্ধ্যারি চুনাক্ষাট থানা পুলিশ শাকির মোহাম্মদপুর মধ্য বাজার থেকে এ চাল উদ্ধার করে। (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)



**লাখাইয়ে হত্যাকে কেন্দ্র করে প্রতিপক্ষের  
বাড়িঘরে ভাংচুর-লুটপাটের অভিযোগ**

লাখাই প্রতিদিনী ৬ লাখাইয়ে মন্ত্রাসের বাশু দিয়ে মামের ক্যা মেসাজত করাকে কেন্দ্র করে সংঘর্ষে ওকসতর আহত হওয়া উপজেলার স্বজনস্বামের রোকন উদ্দীন ডিকিঙ্গাধীন অবস্থায় দুর্ভাবনা করলে প্রতিপক্ষের হুমকায় বাজাক মিয়া ও তার স্বজনদের একাধিক ঘরবাড়ি ভাংচুর ও লুটপাটের ঘটনা ঘটেছে। (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)

**জলসুখায় শিশুদের ঝগড়া থেকে  
সংঘর্ষ, আহত ১০**

আজমিরীগঞ্জ প্রতিদিনী ৬ হবিগঞ্জ আধুনিক শিশুদের ঝগড়াকে কেন্দ্র করে দুই গ্রামবাসীর সংঘর্ষে অল্পত মশ জন আহত হয়েছে। ওকসতর আহত অবস্থায় একজনকে হাসপাতালে ভেবেণ করা হয়েছে এবং ব্যক্তির বিভিন্ন স্থানে ডিকিঙ্গা নিয়েছেন বলে জানা গেছে। সংঘর্ষ চলাকালে (৩য় পৃষ্ঠায় দেখুন)

**গরু চুরি মামলায় মাধবপুর বিএনপি'র  
সহ-সভাপতি আরজু মেসার কারাগারে**

মাধবপুর সংবাদদাতা ৬ গরু চুরির মামলায় মাধবপুর উপজেলা বিএনপি'র সহ-সভাপতি আরজু মেসারকে কারাগারে পাঠিয়েছে আসলপত। উপজেলার উত্তর বেহুড়া গ্রামের আনন্দ মিলার স্ত্রী শিবিণ আক্তার বাদী হয়ে দুটি গরু চুরি ঘটনার ঘটনায়। সিদ্ধার ২০৩/২৪নং মামলায় জব্দশীশপুর ইউনিয়নে (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)

**লাখাইর শিবপুরে ভাতিজা বউয়ের  
শাবলের আঘাতে চাচা স্বস্তর আহত**

স্টাফ রিপোর্টার ৬ লাখাইর শিবপুর গ্রামে বাড়ির গীমানসংক্রান্ত বিরোধের জেরে ভাতিজা বউয়ের শাবলের আঘাতে মেরাজ মিলার (৫৫) দুই নাত পড়ে গেছে। আহতাবস্থায় তিনি হবিগঞ্জ জেলা সদর হাসপাতালে ডিকিঙ্গা নিয়েছেন। গত শনিবার এই ঘটনা ঘটে। (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)

**গঙ্গানগরে দুইশ' বছরের জমিদার বাড়ির  
ইতিহাস-ঐতিহ্য নষ্ট করছে দুষ্কৃতকারীরা**

স্টাফ রিপোর্টার ৬ হবিগঞ্জ সদর উপজেলায় লক্ষবপুর ইউনিয়নের গঙ্গানগর গ্রামে প্রায় দুশো বছরের জমিদার বাড়ির ইতিহাস-ঐতিহ্য নষ্ট করছে জুমিন্দার বিশ্বজিৎ বিশ্বাস বিষ্ণু কাম নামে জমি কিনে বিষ্ণু সাথে দস্যুতায় সাহায্য করছে ইউকে প্রবাসী ফজল করিম ইমরান। ইতিহাস খেটে ও লোক মুখে জানা গেছে, এ গ্রামের গোড়াপত্তন করেন নবীন চন্দ্র দেব নামে এক জমিদার। পরবর্তিতে তাঁর পুর সতীশ চন্দ্র দেব জমিদারির গৌণশুপ বাড়ানের সাথে গ্রাম ও নিজ (২য় পৃষ্ঠায় দেখুন)

